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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
24. – 31. 5. 2020. 

 

SEDMA VAZMENA NEDJELJA 
24. SVIBNJA 2020. 

 

 

 
 Iv 17, 1-11a 

 
Oče, proslavi Sina 

svoga! 
 

Zrnje… 

 A ovo je život vječni: „da upoznaju 
Tebe, jedinoga istinskog Boga“. 
Opraštajući se od učenika za stolom 
posljednje večere i stupajući u Očevu 
vječnost, Isus poučava učenike da život u 
istini u koju ih je uveo jest već sada 
„življenje vječnosti“. U Bogu nema 
razdijeljenosti: Njegova vječnost nije 
odijeljena od vremena, nego se već sada, 
po djelu njegova Sina, razlijeva na vrijeme, 
na svijet, na one koji žude za zajedništvom 
s Njim.  
 Stoga onaj tko se trudi biti već sada 
u Bogu, već je u vječnosti. Poznavati Boga 
ne možemo skrivajući se ili „provirujući“ iz 
svojih životnih utvrda, iz sigurnosti koje 
sami gradimo. „Upoznati“ Boga znači dijeliti 
život s Njime, kako bismo mogli biti dionici 
Njegova života. Zapravo poznavanje Boga 
jest jedan život s Bogom, život u Bogu. 
  

PAPA FRANJO TUMAČI SAKRAMENTE 
SAKRAMENT POMIRENJA – 2. dio 

 S vremenom su u slavljenju sakramenta prešlo s javnog oblika – jer je u 
počecima to bio javni čin – na osobni, na povjerljivi oblik ispovjedi. To međutim 
ne bi smjelo imati za posljedicu da se izgubi crkveni okvir, koja predstavlja vitalni 
kontekst. Naime, kršćanska je zajednica mjesto u kojemu se uprisutnjuje 
Duh Sveti, koji obnavlja srca u Božjoj ljubavi i od sve braće čini jedno, u 
Kristu Isusu. Eto, dakle, zašto nije dovoljno tražiti oproštenje od 
Gospodina u svojemu duhu i svojemu srcu, već je nužno ponizno iz 
povjerenjem ispovijedati vlastite grijehe crkvenomu služitelju.  
 U slavljenju toga sakramenta svećenik ne predstavlja samo Boga, već 
čitavu zajednicu koja se prepoznaje u krhkosti svakoga svojeg člana, koja 
ganuto sluša njegovo pokajanje, koja se pomiruje s njim, koja ga hrabri i prati na 
putu obraćenja i ljudskoga i kršćanskoga rasta i sazrijevanja. Netko može reći: 
ja se ispovijedam samo Bogu. Da, ti možeš reći Bogu „oprosti mi“ i navesti 
svoje grijehe, ali smo sagriješili i protiv braće, protiv Crkve. Zato je nužno 
tražiti oproštenje od Crkve i braće u svećenikovoj osobi. „Ali, velečasni, stid 
me je...“ I stid je dobar, zdravo je imati malo stida, stidjeti se vodi zdravlju. Ali i 
stid je dobar jer zahvaljujući tome postajemo ponizniji, a svećenik prima s 
ljubavlju i nježnošću tu ispovijed i oprašta u Božje ime.  
 I s čisto ljudskoga gledišta, da bismo si dali oduška, dobro je razgovarati 
s bratom i reći svećeniku te stvari koje me toliko opterećuju u mojemu srcu. I 
čovjek osjeti da daje oduška svojoj boli pred Bogom, Crkvom, bratom. Ne 
smijemo se bojati ispovijedi! Kada pojedinac stoji u redu za ispovijed, osjeća sve 
te stvari, pa i stid, ali zatim, kada ispovijed završi, izlazi slobodan, velik, lijep, 
odriješen od grijeha, čist, sretan. To je ljepota ispovjedi! Želio bih vas upitati- ali 
ne govorite to naglas, neka svatko odgovori u srcu - kada si se posljednji put 
ispovjedio? Neka svatko razmisli... Je li to bilo prije dva dana, dva tjedna, dvije 
godine, dvadeset godina, četrdeset godina? Neka svatko izračuna.. I ako je 
prošlo puno vremena, ne gubi više ni dana, idi, jer svećenik će biti dobar. 
Ondje je Isus, a Isus je bolji od svećenikâ, Isus te prima, prima te s velikom 
ljubavlju. Budi hrabar i idi na ispovijed! 



 
RASPORED SVETIH MISA 

25. – 31. 5. 2020. 

PONEDJELJAK, 25. 5., sv. Beda Časni, redovnik i crkv. naučitelj 
7 sati   + Stjepan Rožanković, župnik i dekan 

UTORAK, 26. 5., sv. Filip Neri, prezbiter 
19 sati   1) Ivan Vinšćak, god., i ob. 2) Branko i Nada Pažulinac, god. 
3) Marija i Kazimir Masnec, god. 4) Ivan Prugovečki, god. 5) Nikica 
Parlov 6) Franciska Tandarić, god. 7) Stjepan Pavlečić 

SRIJEDA, 27. 5., sv. Augustin Kanterberijski, biskup 
19 sati   + Janko Celić, god. 

ČETVRTAK, 28. 5., Vilim, Velimir 
19 sati   + Stjepan Rožanković, župnik i dekan 

PETAK, 29. 5., sv. Euzebije i Polion, mučenici 
19 sati   1) Jelena i Luka Žebec 2) Dražen Jelenić 3) Ivanka Žunac 
4) Paulina Kokot 5) Jela Kovačević, 7. dan 6) Majci Božjoj od Zdravlja 
za ozdravljenje 

SUBOTA, 30. 5., sv. Ivana Orleanska, djevica - Dan državnosti 
7,30 sati  + Barica Kirin, god. 
20 sati DUHOVSKO BDIJENJE (župna crkva) 
 

NEDJELJA, 31. 5., DUHOVI - PEDESETNICA 
8 sati   + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

10 sati   ŽUPNA - za sve žive i pokojne župljane 

19 sati + Dražen Jurinić i ob. 

 

ŽUPNI OGLASI:  
 DUHOVSKO BDIJENJE – u subotu, 30. 5., u 20h, uoči svetkovine Duhova, 

slavit ćemo MISU BDIJENJA. Nakon svete mise, bit će KLANJANJE te ćemo 
zajedno pjevati i moliti za osobni događaj Duhova. Bit će prilika i za 
ispovijed. 

 „Svetom Duhu na čast“ – u petak, 29. 5., u 20h održat će se poetsko-glazbeni 
program ispred Pastoralnog centra (u slučaju lošeg vremena u župnoj crkvi), 
budući da je kapela Svetoga Duha pretrpjela značajna oštećenja u potresu. 

 Dan državnosti – u subotu u 7,30h slavit ćemo SVETU MISU ZA DOMOVINU 
te moliti kod spomen-obilježja „Nevinoj patnji hrvatskih žrtava svih ratova.“ 

 SLAVLJA PRVE PRIČESTI I KRIZME ODGAĐAJU SE DO JESENI, no 
slobodno se javite za termine krštenja i vjenčanja. Također, slobodno se javite 
i za sakrament bolesničkog pomazanja, ukoliko je potrebno. 

 Nastavljamo s ciklusom kateheza o sakramentu ispovijedi – SRIJEDA U 20h. 

 „Svibanjske pobožnosti“ – molimo pola sata prije svetih misa te u obitelji. Ne 
zaboravimo na molitvu krunice Božjega milosrđa u 15h.  

 Podsjećam na NOVO VRIJEME ŽUPNOG UREDA (uto – pet 9-10h te 17-18h). 
Tada nas sigurno možete dobiti i na telefon 01/6281 756. Slobodno se obratite i 
preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). 

 Vaša svjedočanstva i(li) fotografije na pokojnog župnika Stjepana  
Rožankovića, pošaljite na e-mail adresu: jaskazastefa@gmail.com. 
 

Proslava Boga 
 Johann Sebastian Bach jednom je rekao: „Glazba ne smije imati druge svrhe 
ni namjere nego da proslavlja Boga i da duši daje osvježenje. Gdje toga nema, nema 
ni prave glazbe, postoji samo đavolska graja.“ 
 Svoje je skladbe započinjao slovima I. I., tj. početnim slovima dviju riječi: Iesus 
iuva, koje znače: Isuse, pomozi. Na koncu notnoga zapisa svake skladbe stavljao bi 
slova S. D. G., tj. početna slova riječi u rečenici Soli Deo gloria koja kaže: Samo 
Bogu slava. 
 Glazba nije satkana samo od tonova. Medu svim je tonovima tišina. Tišina 
tonove nosi i ističe. Rijetko smo je svjesni, a bez nje nema ni glazbe ni slušanja 
glazbe. Tako je i s glazbom našega života. Često previše govorimo, a premalo 
slušamo. I bojimo se tišine jer se bojimo što ćemo u njoj pronaći. Darujemo li svoju 
tišinu Bogu, njega ćemo u njoj i pronaći. 


